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PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA 
GRAD RIJEKA 

 
MJESNI ODBOR GRBCI 
VIJEĆE MJESNOG ODBORA 
 
KLASA:  026-02/19-01/23 
URBROJ:  2170/01-09-10-19-8 
Rijeka,  10. 05. 2019. 

 
 

ZAPISNIK 
S 4. SJEDNICE VMO GRBCI  

 
4. sjednica VMO Grbci održana je 29.04.2019. godine (ponedjeljak) s početkom u 19:00 sati 

u prostorijama MO Grbci, Dražička 4. 
 
Sjednici su bili nazočni: 

 Tomo Abramović, predsjednik VMO  

 Katarina Radoš, zamjenica predsjednika VMO  

 Marko Đurković, član VMO 

 Ivana Crnković, članica VMO  

 Goran Miličić, referent za mjesnu samoupravu 
 

 
Ostali nazočni: 

 - 
 
 
Sjednici nisu bili nazočni: 

 Milan Ivaniš, član VMO 
 

 
Usvajanje Zapisnika s 3. sjednice VMO Grbci održane 28.03.2019. g. 

 Zapisnik je jednoglasno usvojen. 
 
 
Sjednicu je otvorio predsjednik VMO Grbci, g. Tomo Abramović i predložio slijedeći: 
 
 
 

DNEVNI RED 
 
 
 
1. Očitovanje VMO Grbci po primitku odgovora Odjela gradske uprave za komunalni sustav po 

pitanju prometne problematike Dalmatinske ulice 
2. Pristigli prijedlozi komunalnih prioriteta za 2020. godinu 
3. Komunalna i prometna problematika 
4. Pripreme za realizaciju programske aktivnosti Sportski program 
5. Pripreme za realizaciju programske aktivnosti Dani Mjesnog odbora 
6. Sudjelovanje MO Grbci na sportskim susretima povodom Dana Sv. Vida 
7. Razno 

 
 

Dnevni red  je prihvaćen jednoglasno, bez primjedbi.  
 
 



 2 / 3 

 

AD 1 

Predsjednik VMO Grbci, g. Abramović osvrnuo se na netom održani sastanak Vijeća Mjesnog 
odbora Grbci, kojem su uz njega prisustvovali zamjenica predsjednika, gđa. Radoš, te vijećnici, gđa. 
Crnković i g. Đurković sa zainteresiranim građanima Dalmatinske ulice o temi razmatranja 
prometnog pitanja i problematike navedene ulice. Cilj održanog sastanka vijećnika s građanima dana 
29.04.2019. godine bio je informiranje i prikupljanje mišljenja građana Dalmatinske ulice te 
određivanja smjera traženja Vijeća o daljnjem prometnom razvoju i rješavanju pitanja izlaza iz ulice. 
Na održanom sastanku vijećnika s građanima potvrđeno je razmišljanje Vijeća te je odlučeno da će 
se Vijeće Mjesnog odbora Grbci unatoč ne postojanju suglasnosti Odjela gradske uprave za 
komunalni sustav, Direkcije plana, razvoja i gradnje s izgradnjom nove prometnice između 
postojećih stambenih objekata i javne površine, izgradnjom ulice koja bi jednosmjerno kružno 
povezivala Dalmatinsku ulicu na Dražičku ulicu preko zelene površine javnog parka i dalje ustrajati 
na tom načinu rješavanja prometne problematike navedene ulice te se s ponovnim dopisom obratiti 
nadležnima. Uz prikupljena mišljenja građana Dalmatinske ulice potvrđeno je razmišljanje i stav 
Vijeća. Svi vijećnici stava su kako je svim građanima Grbaca u interesu da se prometno pitanje 
Dalmatinske ulice riješi dugoročno i kvalitetno, te da ulica ne postane tranzitna i gravitacijska 
prometnica prema Srdočima. Uz nastavak traženja izgradnje navedene jednosmjerne ulice pritom je 
još jednom usuglašen stav Vijeća protivljenja alternativi koju je iznio Odjel gradske uprave za 
komunalni sustav, a to je nastavak Dalmatinske ulice na ulicu Košićevac u duljini od oko 
sedamdesetak metara. 
 
Zaključak: Vijećnici su jednoglasno odlučili da se unatoč nepostojanju suglasnosti Odjela 
gradske uprave za komunalni sustav i dalje ustraje na izgradnji nove ulice koja bi 
jednosmjerno kružno povezivala Dalmatinsku ulicu na Dražičku ulicu preko zelene površine 
javnog parka te izrazili protivljenje alternativnom prometnom spoju Dalmatinske ulice s 
ulicom Košićevac. 
 
AD 2 
 
G. Abramović obavijestio je vijećnike o svim pristiglim prijedlozima komunalnih prioriteta za 2020. 
godinu za područje MO Grbci od strane građana. Grad Rijeka je raspisao Javni poziv namijenjen 
svim građanima za predlaganje projekata uređenja i održavanja komunalne infrastrukture za koje 
građani smatraju da ih je potrebno provesti na području kvarta, odnosno mjesnog odbora u kojem 
žive. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije. Na sljedećoj sjednici u prvoj 
polovici svibnja Vijeće će objediniti sve pristigle prijedloge građana, nadodati svoje te ih u 
službenom dokumentu Prijedloga komunalnih prioriteta MO Grbci za 2020. godinu poslati na 
obradu Odjelu gradske uprave za komunalni sustav. 
 
AD 3 
 
3.1. Gđa. Radoš predložila je da se nadležnima, TD Rijeka promet pošalje zamolba za postavom 
znaka ograničenja, tj. maksimalne brzine vožnje u Dalmatinskoj ulici zbog nepostojanja istog. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije i složili se s gđom. Radoš.  
 
3.2. G. Abramović informirao je vijećnike o upitu građana za iscrtavanjem najmanje jednog 
pješačkog prijelaza u Primorskoj ulici u blizini kućnih brojeva 16 i 20. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije i složili se da se s Odjelom 
gradske uprave za komunalni sustav i TD Rijeka promet ispita mogućnost iscrtavanja 
pješačkih prijelaza na predloženoj lokaciji.  
 
3.3. G. Abramović informirao je vijećnike o zaprimljenom odgovoru Odjela gradske uprave za 
komunalni sustav po pitanju trase autobusne linije br. 3 i vraćanju stare linije br. 3A, kao i njene stare 
trase. U odgovoru stoji kako svakako postoji razumijevanje za iskazanim nezadovoljstvom 
prometovanjem linije 3, spajanjem iste s autobusnim linijom 3A, te svim problemima koji su iz toga 
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proizašli. Uz kratko objašnjenje trenutne problematike s kojom se KD Autotrolej bori u odgovoru se 
navodi da se do kraja godine predviđa nabavka još 22 nova autobusa, te slijedeće godine još 32, a 
sve putem fondova Europske Unije. Iz cjelokupnog stanja KD Autotrolej bio je prinuđen smanjiti broj 
linija, spojiti neke linije zajedno, odnosno smanjiti vozni red na području cijeloga grada, ali i županije. 
Radi se o nužnim mjerama kako bi se održao javni prijevoz. Uz svo razumijevanje nezadovoljstva iz 
Odjela gradske uprave za komunalni sustav apeliraju na strpljivost pritom navodeći kako stanje mora 
ostati kako je sada do daljnjega, odnosno do nabavke novih 54 autobus i dolaska većeg broja 
vozača, a nakon toga može doći do promjena, odnosno vraćanja na prijašnji vozni red. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije.  
 
AD 4 
 
G. Abramović informirao je vijećnike o početku priprema za programsku aktivnost Sportski program. 
Predložio je da se program održi po principu prijašnjih godina. 
 
Zaključak:  Vijećnici su primili na znanje navedene informacije i složili se s g. Abramovićem. 
 
AD 5  
 
G. Abramović informirao je vijećnike o početku priprema za programsku aktivnost Dani Mjesnog 
odbora. Za termin završne svečanosti predložio je subotu 08. lipnja. Također, u sklopu održavanja 
Dana Mjesnog odbora Grbci ove godine u suradnji s Crvenim Križem i Udrugom Žene Grbaca 
održalo bi se i besplatno mjerenje tlaka i šećera u krvi, te u suradnji s MUP-om u cilju prevencije 
kaznenih djela imovinskog kriminaliteta, Odjelom prevencije Policijske uprave Primorsko – goranske 
edukativno predavanje na temu „Osobe zrelije životne dobi kao žrtve kaznenog djela“. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije i složili se s g. Abramovićem. 
 
AD 6 
 
G. Abramović obavijestio je vijećnike o sudjelovanju MO Grbci na sportskim susretima mjesnih 
odbora povodom obilježavanja Dana Sv. Vida u subotu, 01.06. na Zametu. Predložio je da kao i 
svake godine MO Grbci ima predstavnike u sva tri sporta, briškuli i trešeti, potezanju konopa i 
boćanju. U suradnji sa zainteresiranim građanima oformit će se ekipe a vijećnik, g. Đurković 
zadužuje se za organizaciju i koordinaciju kartaša. G. Abramović osvrnuo se i na traženo mišljenje 
Vijeća od strane Direkcije za mjesnu samoupravu o području prebivališta igrača koji predstavljaju 
pojedini MO, traži se mišljenje Vijeća da li igrači moraju biti s područja MO ili je dovoljno da su s 
područja grada Rijeke. 
 
Zaključak: Vijećnici su primili na znanje navedene informacije i jednoglasno se složili da je 
dovoljno da su predstavnici MO na sportskim susretima s područja grada Rijeke. 
 
AD 7 
 
Pod ovom točkom dnevnog reda nije bilo rasprave. 
 
 
 
 
 
 
 
Sjednica je završila u 20:00 sati.                                      Ovaj se zapisnik sastoji od tri (3) stranice. 
 
Zapisničar: Referent za mjesnu samoupravu 

                    Goran Miličić  
 

              Predsjednik VMO Grbci  
      Tomo Abramović 

 


